

इजाइनमा स्थानीय र आधुनिकताको सम्मिश्रण गरिएको छ जसले स्थानीय चिह्नलाई सम्मान गर्दै नवीनतम प्रविधिको उपयोग गरेको छ। भवनको निर्माणका क्रममा गुणस्तरमा कुनै सम्झौता नगरी आवश्यक सबै पूर्वाधार समेटिएको छ। अत्याधुनिक बैठक कक्ष, कार्यालय, प्रतीक्षालय र समाहल रहेका छन्। साथै भवनमा वातावरणमैत्री सामग्रीको प्रयोग र ऊर्जा दक्ष प्रणालीको प्रयोग गरिएको र दीर्घकालसम्म टिकाउ रहने सुनिश्चितता दिएको उहाँको भनाइ छ।

गरिएको छ। यस वर्षको रेड्यान्डा दिवसलाई विश्व बनाउन व्यासथन प्रतियोगिता गर्न लागिएको लिम्बूले बताउनुभयो। प्रतियोगितामा खुलातर्फ विजेताले एक लाख रुपियाँ राशिको नगद पुरस्कार पाउने छ। यस्तै पुरुषतर्फका पहिलोले ५० हजार रुपियाँ, दोस्रोले ३० हजार र तेस्रोले २० हजार रुपियाँ पुरस्कार प्राप्त गर्ने मञ्चले जानकारी दिएको छ।

त्यस्तै महिलातर्फ पनि पहिलो, दोस्रो र तेस्रो हुने धकले क्रमशः ५० हजार, ३० हजार र २० हजार रुपियाँ नगद पुरस्कार पाउने मञ्चका कार्यवाहक

गन पएका पान मञ्चले जनाएका छ। प्रातःपानका लागि अपुग रकम मञ्चले बेहोर्ने कार्यक्रम संयोजक राईले जानकारी दिनुभयो।

यता म्याराथन प्रतियोगिताले रेड्यान्डाको संरक्षण तथा यस क्षेत्रको पर्यटन प्रवर्धनमा योगदान पुऱ्याउने विश्वास गरिएको मञ्चले जनाएको छ। ताप्लेजुडको पाथीभरा क्षेत्र रेड्यान्डा पाउने विशेष स्थानका रूपमा रहेको छ। पत्रकार सम्मेलनमा जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुख छिरेड लामा, फुड्लिड नगरपालिकाका प्रमुख अमिर माटेनलागायतको उपस्थिति रहेको थियो।

024)
युव गोरखापत्र दैनिक पत्रिकामा सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएको र सम्बन्धित सबैको जानकारीका

व्यवसाय बाता	स्वीकृत रकम
Machinery Traders -6, Jaljale pur	रु. २५,७५,०००/-

श्री महापौर कार्यालय, मनमैजु काठमाडौँबाट जारी हुकदाबी सम्बन्धी ३५ दिने सूचना ।

काठमाडौँ जिल्ला, का.म.न.पा. वडा नं. २३ भोछे बस्ने बुद्धरत्न शाक्यले मेरो पिता हिरा भाइ शाक्यको नाउँमा नाप नक्सा भई दर्ता बाँकी रहेको अवस्थामा पिताको मिति २०४२/०१/१५ मा, आमा मिश्री शाक्यको मिति २०७०/०६/०२ मा आ-आफ्नो कालगतिले परलोक भएको हुँदा हक खाने हकदार छोरा म निवेदक-१ मात्र रहेको र तपसिलमा उल्लिखित जग्गा पिता हीराभाई शाक्यको नामको धर्मस्थली मौजा हा.नं. ९४० को साविक लागत भिडी दर्ता/ना.सा. गरी पाउने भनी निवेदन माग गरेको हुँदा यसमा सरकारी, सार्वजनिक, गुठी अधीनस्थ सरकारी ऐलानी, पर्ती जग्गा पर्ने वा माग बमोजिम दर्ता/ना.सा. हुन नपर्ने कारण भए वा निवेदक बाहेक अरु हकदार कोही भए यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र स-प्रमाण दाबी गर्न आउनुहोला, अन्यथा कानून बमोजिम भई जानेछ। तपसिल

क्र.सं.	गा.वि.स/न.पा.	वडा नं.	क्र.नं.	क्षेत्रफल	मोहीको नाम	किसानको व्यहोरा
१	धर्मस्थली	२३	५४	३-३-३-०	धिरन्जीवी तिमलसिना का.ई. धर्मस्थली दक्षिणटार	यो जग्गा का.ई. भोछे बस्ने हिरा भाइ शाक्यको हो मैले कुतमा जती आएको छ।

लिय

क्याबल सम्बन्धी सूचना ।
PDB06082087) २०८१ भदौ भएकोले इच्छुक खरिद कर्ताले e.do बाट बोलकबोल पेश गर्न वितीय संस्था, बीमा कम्पनी तथा बोलक प्रक्रिया सम्बन्धी विस्तृत अन्तरिक ऋण सम्बन्धी सूचनामा

प्रदेश सरकार
उद्योग, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालय
काठमाडौँ प्रदेश, विराटनगर

प्राङ्गरीक मल प्रयोगमा अनुदान कार्यक्रमका लागि सूचीकरण सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८१/०५/१८ गते

यस मन्त्रालयको आ.व. २०८१/८२ को वार्षिक कार्यक्रममा स्वीकृत रहेको प्राङ्गरीक मल प्रयोगमा अनुदान कार्यक्रम कार्यान्वयनका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। यस कार्यक्रम मार्फत नियमानुसार सम्बन्धित निकायमा दर्ता भएका कोशी प्रदेश भित्रका प्राङ्गरीक/जैविक/भूमिकम्पोष्ट लगायतका प्राङ्गरीक मल उत्पादकले कृषकलाई मल विक्री वितरण गर्दा मन्त्रालयले उपलब्ध गराउने प्रति के.जी रु. १०/- का दरले सहूलियत/अनुदान प्रदान गरी विक्री वितरण गर्न इच्छुक भएमा यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३० (तीस) दिन भित्र देहाय बमोजिमका कागजात सहित यस मन्त्रालयमा सूचिकृत हुन आह्वान गरिन्छ।

थप जानकारीका लागि उद्योग, कृषि तथा सहकारी मन्त्रालयका कृषि प्रसार अधिकृत श्री अभिमन्यू अधिकारी मोबाइल नं. ९८५२०३५०८८ मा कार्यालय समयमा सम्पर्क राख्नु हुन अनुरोध छ।

देहाय :-

- व्यवसाय दर्ता भएको प्रमाण-पत्र, PAN/VAT दर्ता प्रमाण-पत्र र कर चुक्ता प्रमाण-पत्र।
- प्राङ्गरीक मल उत्पादन परिमाण, सहूलियतमा उपलब्ध गराउने सक्ने मलको परिमाण र उपलब्ध हुने स्थान।
- खरिद गर्ने चाहने कृषकहरूको लागि न्यूनतम विक्री मूल्य।
- प्राङ्गरीक तथा जीवाणु मल निर्देशिका २०७८ को अनुसूची १ मा उल्लेख भए अनुसार सरकारी निकाय बाट मान्यता प्राप्त प्रयोगशालाको प्रतिवेदन।
- सम्बन्धित निकायमा सूचिकृत भएको प्रमाण-पत्र।

स्थान

न गरिएको सूचना

मानहरू (NASC/GOODS/SQ-रिएको हुँदा उक्त कार्य गर्न इजाजत अपत्र पेश गर्नुहुन अनुरोध छ।

प्रमाणपत्र कार्यालय	जम्माको रकम
मिति २०८१/०६/०२	५०,०००/-
१ दिनको १:०० बजे	